

# 美预估今后数周病亡人数激增

五角大楼拟向联邦紧急措施署提供10万个军用裹尸袋

美国政府抗击新冠肺炎疫情的应急处置正遭遇医疗系统过负、医用储备不足的双重考验。

美国媒体1日报道,因预估今后数周病亡人数激增,国防部准备向联邦紧急措施署提供多达10万个军用裹尸袋,以缓解医疗系统压力。眼下美国多州正“疯狂”竞购个人防护装备,国土安全部负责政府采购的官员却披露,联邦政府的医用应急战略储备已快耗尽。



4月1日,在美国华盛顿纪念碑附近拍摄的新冠肺炎疫情防控提示牌

新华社记者 刘杰 摄

## 求购军用裹尸袋

美国彭博新闻社1日报道,联邦紧急措施署经由一家中介机构向五角大楼求购10万个军用裹尸袋。两名知情人士说,国防部将调用现有储备中的5万个裹尸袋,其余部分则外购。

联邦紧急措施署隶属国土安全部,负责协调联邦政府资源以应对新冠肺炎疫情。按照彭博社的说法,同样是协助缓解地方医疗机构因疫情遭遇的超负荷压力,国防部筹措裹尸袋之举与部署两艘医院船形成“严峻对比”。

上述军用裹尸袋为绿色尼龙材质,长约2.4米,宽近1米,通常只向战乱地区派发。知情人士说,负责管理裹尸袋的美国国防后勤局部队支援部门正与承包商洽谈生产事宜,尚未下达正式订单。裹尸袋的具体发送时间也尚未确定。

联邦紧急措施署方面解释,这家机构正为今后可能的需求“作审慎筹备”,包括准备应对美国多州的“病亡紧急事态”。白宫3月31日预估,即便继续采取严格的防控措施,仍可能有10万至24万民众死于新冠肺炎。纽约市和新泽西州部分地区的停尸房已满,一些医院只能找冷藏车保存病患遗体。

## 过期口罩照样用

在医疗系统承受巨大压力的同时,美国联邦医用应急战略储备也快耗尽。两名要求不公开身份的国土安全部官员1日告诉美国《华盛顿邮报》,联邦政府的口罩、手套等个人防护装备消耗迅速,已快用完。

国土安全部下属海关与边境保护局宣布,将把联邦战略储备中的150万只过期N95口罩发放给运输安全管理局、入境和海关执法局

的执法人员。而按照美国疾病控制和预防中心发布的过期口罩消毒法,这些口罩的松紧带可能失去弹性,进而丧失部分防护功能。

多家媒体近日接连披露美国医疗物资市场出现的“疯狂”乱象:大批中间商囤积货物、哄抬物价,多地政府出高价竞购,却难以获取足够物资。

联邦紧急措施署发言人珍妮特·蒙泰西就此回应,联邦政府早就预计战略储备会用完,已划拨160多亿美元采购医疗物资。一名政府高级别官员说,没有必要囤积过多储备,联邦政府留存少量物资,只是想为制造商增产争取时间。这名官员说,联邦政府已采购充足的个人防护装备,今后数周每天都会有货机把物资从亚洲运往美国,3月29日一架装载80吨物资的飞机已从中国抵美。

据新华社

目前,该医院已加强内部隔离区安保力量。同时,广州警方已立刑事案件对此事进行调查,并进一步加强对医院内部及周边的安保工作。涉案嫌疑人目前正在警方监管下隔离治疗,待其治疗结束,警方将立即对其采取刑事强制措施,并依据中华人民共和国传染病防治法、刑法、外国人入境出境管理法等法律法规,坚决依法严肃处理。

据新华社

PATRICK(男,47岁,尼日利亚籍)抽血检查,该患者不予理睬,还试图强行走出隔离病房。护士见状将其阻拦,被其推倒在地殴打并咬伤脸部。经法医检查,护士汪某面部等都发现损伤,鉴定为轻微伤。

该患者3月20日自境外入境广州,接受新冠病毒核酸检测呈阳性,23日被送市第八人民医院进行隔离治疗。目前其核酸检测仍为阳性。

## 广州外籍新冠肺炎患者打伤护士被立案

广州市公安局2日通报,一名外籍(尼日利亚籍)新冠肺炎确诊患者在隔离病区不配合治疗,并将其一女护士打伤,广州警方决定对其刑事立案调查。

据警方通报,4月1日7时20分许,广州市第八人民医院嘉禾院区住院部一楼隔离病区女护士汪某请一外籍新冠肺炎确诊患者OKONKWOYE CHIKA

抽血检查,该患者不予理睬,还试图强行走出隔离病房。护士见状将其阻拦,被其推倒在地殴打并咬伤脸部。经法医检查,护士汪某面部等都发现损伤,鉴定为轻微伤。

该患者3月20日自境外入境广州,接受新冠病毒核酸检测呈阳性,23日被送市第八人民医院进行隔离治疗。目前其核酸检测仍为阳性。

## 舟山冰鲜深海黄鱼99元/条,江苏地区顺丰包邮送到家



尝鲜价:99元/条  
每条重600g-700g

### 六合散养老母鸡



价格:108元/只  
每周三送货

大黄鱼,又叫大黄花鱼,是我国的重要经济鱼类,舟山特色鱼种。舟山群岛海域是大黄鱼的主要产地之一,浙江省舟山渔场属于大黄鱼特定生长区域。大黄鱼肉质鲜嫩,可红烧、清炖、生炒、盐渍等,烹调几十种风味各异的菜肴。舟山大黄鱼是全国首批海鲜类国家地理标志商

标拥有者。按照惯例,带有地理标志证明商标的农产品价格普遍比同类产品价格高出15%~80%,甚至更多。当然价格如此大的差别不仅是国家地理标志赐予的,更重要的是营养成分、生态环境与市场稀缺程度。现在拨打热线电话96060即可订购,江苏地区顺丰包邮送到家。

糙;宰杀后,可以看到又黄又多的油块,普通母鸡油块少而发白。

现代快报特供优品推出正宗六合散养老母鸡,免去您挑选的烦恼。六合老母鸡散养1年左右,不喂食任何人工饲料,不打任何药物催长,自由觅食,所以肉质紧致鲜美。

现在拨打热线电话96060即可订购,江苏地区顺丰包邮送到家。



尝鲜价:148元/箱  
每箱重1.4千克  
80-90只

### 安徽霍邱草鸡蛋



特惠价:69元/40枚

厄瓜多尔白虾壳薄肉厚,口感鲜嫩甜美深得世界各国食客青睐,近年来更是成了国人餐桌上的新宠。

厄瓜多尔被称为“睡在火山边上的国家”,北临太平洋,东有亚马逊河流流经。地理环境非常独特,物种丰富,生态良好。

独特的地理位置,气候和纯净海水让白虾富含产生甜味的氨基酸,吃起来口感更为

霍邱县位于安徽省西部,地处大别山北麓,那里空气清新,远离工业污染,放养在这边的走山鸡生的草鸡蛋,天然绿色无污染。

这里的走山鸡吃的是农家粗粮,喝的是山泉水,当地农户秉持不喂养人工饲料和抗生素的原则,让走山鸡们自由健康地成长,所以生出

来的鸡蛋蛋清更为粘稠,蛋白的凝结度更高。

霍邱草鸡蛋个头圆润,蛋黄质地Q弹,无论是水煮蛋、煎蛋还是炒鸡蛋,口味都很好。

为了保证产品的鲜度,我们都是原产地直发。现在拨打热线电话96060即可订购,江苏地区包邮送到家。

地址:洪武北路55号置地广场现代快报1812室,订购热线:025-96060(江苏省内包邮)

广告

## 商务部:消费者无须囤积粮食

商务部消费促进司副司长王斌2日表示,各地批发、零售市场大米、面粉、食用油货源充足,价格稳定。粮食生产加工企业复工复产向好,产能充沛。消费者完全没有必要担心粮食供应短缺及价格大幅上涨问题,无须集中批量购买、在家囤积粮食。

王斌当日 在商务部举行的网上例行新闻发布会上说,我国口粮年均消费量为2亿多吨。2019年我国小麦、玉米、大米三大主粮库

存结余2.8亿多吨,完全可以实现自给自足,不进口也不会导致国内粮食供给短缺。我国粮食进口主要以大豆、粗粮等饲料粮为主,进口的大米、小麦分别只占国内消费总量1%和2%,主要起到品种串换和调剂作用。

王斌表示,我国是世界第一大粮食生产国和消费国,粮食生产连年丰收,库存充裕、储备充足,价格长期稳定,国际市场对我国粮食供应的影响很小。据新华社

## 商务部:推动放宽或取消汽车限购

商务部消费促进司副司长王斌2日说,要促进新车销售,推动有关地方放宽或取消限购措施,不断完善用车环境,加快修订《二手车流通管理办法》,繁荣二手车市场,尽快出台报废机动车回收管理办法实施细则,促进老旧汽车报废更新,持续释放汽车消费潜力。

王斌当日 在商务部举行的网上例行新闻发布会上说,汽车是国民经济重要支柱产业。2019年,限额以上汽车类商品零售额占社会消费品零售总额比重达9.6%。汽车及相关产业的税收、就业均

占全国的1/10左右,1个汽车产业岗位至少可带动相关产业7个就业岗位。

在扩大消费方面,王斌还介绍,要支持引导各地制定奖补政策,促进绿色节能家电、家具等产品消费。办好第三届进口博览会,扩大进口优化国内市场供应。此外,引导具备条件的地区和企业,在符合相关法律法规和公正公开前提下,面向特定群体、特定商品、特定领域,推出各类消费券、购物券、优惠券,促进人气回升和消费回补。

据新华社

## 天天出彩

### 福彩15选5(2020044期)

中奖号码:1 3 7 10 14	中奖注数	每注奖金
特别奖	0注	0元
一等奖	50注	6347元

### 福彩3D游戏(2020044期)

中奖号码:2 2 7	江苏中奖注数	每注奖金
等奖	1588注	1040元
组选3	539注	346元
组选6	0注	173元

### 福彩双色球(2020019期)

红球号码:15 19 27 28 30 33	蓝球号码:3	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	7注	7437091元

### 体彩7位数(202025期)

中奖号码:8 8 6 2 9 4 1	本地中奖注数	每注奖金
等奖	0注	0元

### 体彩排列3(20043期)

中奖号码:0 7 0	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
等奖	直选	542注	1040元
组选3	776注	346元	
组选6	0注	173元	

### 体彩排列5(20043期)

中奖号码:0 7 0 8 9	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	37注	100000元	

## 体彩鸡毛信 大乐透奖池14.43亿!

4月1日晚,体彩大乐透20018期开奖,本期全国一等奖无人中出。二等奖中出69注,单注奖金16.08万元。其中22注为追加投注,每注多得奖金12.86万元。周六晚开奖前,大乐透奖池高达14.43亿元,敬请关注。 苏彩